

11484 / 14.03.2000

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

ÎNTREBARE

Adresată de Deputatul PNTCD Argeș, Barbu Pițigoi
Domnului **MINISTRU DE INTERNE**
Constantin DUDU IONESCU

Revin la o întrebare adresată anterior domnului Ministru de Interne la vremea aceea, referitoare la schimbarea numelui Clubului Sportiv Dinamo aparținând acestui Minister,

Ascensiunea Comunismului în România din perioada de după război, a presupus și eliminarea simbolurilor noastre naționale și înlocuirea lor cu altele de sorginte sovietică.

Clubul Sportiv Dinamo, denumire de import și care în limba sa maternă înseamnă „Direcția (DI) de Supraveghere (Nabliudenia) (NA) a tineretului“ (Molodoj) (MO), evident din KGB, a fost înființat în toate țările subjugate, inclusiv cele din componența fostei URSS, și a funcționat în cadrul instituțiilor de represiune ale statului totalitar: Ministerul de Interne, de la Berlin până la Tibilisi.

Astăzi, acest nume de odioasă amintire nu-l mai regăsiți, nici la Tibilisi, nici la Berlin, Leibzig, Zagreb, etc.;

Îl regăsiți însă la București.

Veți fi aplaudat sau condamnat de istorie domnule Ministru dacă veți păstra în continuare sau veți schimba acest nume odios care a contribuit la întemnițarea multor tineri, în timpul dictaturii, majoritatea lor membri ai Partidului care v-a propulsat pe dv. în funcția în care vă aflați.

Vechea denumire de „Unirea Tricolor“ poate fi atribuită sau nu actualului Club Dinamo, poate fi găsit, evident și alt nume - vă reamintesc însă că la revoluția din Decembrie 1989, vreme de mai bine de o lună, Clubul Dinamo a revenit la denumirea de „Unirea Tricolor“, denumire sub care a susținut chiar câteva jocuri internaționale.

Nu putem pretinde, domnule Ministru că înfăptuim reforma morală, atâta vreme cât susținem simboluri comuniste de sorginte sovietică, încurajând nostalgia unor timpuri (sper că suntem amândoi de acord) apuse pentru totdeauna.

Și cei care au avut de suferit de pe urma celor care erau reprezentați prin simbolurile Clubului Dinamo vă vor aplauda sau vă vor blama după modul în care veți da curs acestui demers.

Alegeți domnule Ministru.

Vă stau la dispoziție cu date și argumente în sprijinul afirmațiilor de mai sus.

Cu mulțumiri,


Barbu Pițigoi

Deputat PNTCD - Argeș

*Rog raspuns
scris -*